

★信息快车

（10月24日）

抚州临川 江西省抚州市临川区检察院近日与该区审计局共同印发《关于建立检察公益诉讼与审计监督协作配合工作机制的意见》。《意见》要求双方在生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让等重点领域加强协作配合,通过线索移送、案件会商研判、办案协作等方式,合力维护国家利益和社会公共利益。

（陈逸君 李仕佳）

兵团第七师 近日,新疆生产建设兵团检察院第七师分院与七师胡杨河市乡村振兴局制定并签署《关于司法救助助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴衔接实施意见(试行)》,同时建立案件线索移送、交流会商、信息共享等协作机制。下一步,该院将与乡村振兴局深化救助合作,共同打造法治化、多元化的救助帮扶体系。

（刘志云）

深圳福田 近日,广东省深圳市福田区检察院干警来到辖区一网络科技有限公司,作职务犯罪预防宣讲。检察干警根据零售电商行业特点,分析了企业在生产销售中容易引发犯罪的环节,列举了常见职务犯罪的类型,引导企业管理人员依法经营,助力企业健康发展。

（邹芷涵）

齐齐哈尔建华 黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院近日与该区法院、公安分局召开研学交流会。与会人员就掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪与帮助信息网络犯罪活动罪的事实认定和法律适用问题展开交流讨论,共同学习《关于办理跨境电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见》,并就如何进一步加强协作配合、提升办案质效达成共识。

（张军国）

旬邑 近日,陕西省旬邑县检察院召开学习贯彻保守国家秘密法专题会议。会上,检察干警集体学习了上级保密工作相关文件精神和新修订的保守国家秘密法,结合工作实际,分析该院日常工作中存在的保密风险点,提出下一步工作计划。

（张冬梅）

金塔 甘肃省金塔县检察院干警近日深入辖区中小学校,举办“防范青少年药物滥用”主题禁毒讲座。检察干警结合案例,以案释法,揭露新型毒品、伪装类毒品的辨识方法以及麻精药品的危害,呼吁学生远离易涉毒高危场所,谨慎交友,自觉抵制毒品。

（李文强）

临颖 近日,河南省临颖县检察院开展“防范养老诈骗”主题普法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传资料、解读典型案例、提供法律咨询等方式,向老年人讲解常见的诈骗手段和反诈方法,提醒老年人警惕诈骗新套路,守好“钱袋子”。

（毕雨 杨彩颖）

舒兰 近日,吉林省舒兰市检察院联合该市公安局、林业局、市场监督管理局印发《关于建立不起诉行刑反向衔接协作配合机制的意见》。《意见》要求建立行政机关与检察机关不起诉案件线索移送渠道,强化检察机关与行政机关在不起诉案件上的衔接配合,实现“检察+行政”良性互动。

（田佰朋）

公 告

王小熊:本院受理原告宝鸡高新开发区鑫蓉石材经营部与被告王小熊买卖合同纠纷一案,已审理终结。判决如下:被告王小熊于本判决生效之日起10日内向原告支付石材款71000元及逾期付款利息。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初2180号民事判决书,自公告之日起30日内来本院递交上诉状,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院
宋宝军:本院受理原告宝鸡市金台区陶博汇酒店用品店与被告宋宝军买卖合同纠纷一案,已审理终结。判决如下:被告宋宝军于本判决生效之日起10日内向原告支付货款14800元及逾期付款损失。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初2187号民事判决书,自公告之日起30日内来本院递交上诉状,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院
肖国奇:本院受理原告四川新网银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,案号为(2024)黔2701民初6224号。现依法向你公告送达原告提交起诉状、证据副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于2024年12月26日9时(遇节假日顺延)在综治中心速裁庭公开开庭进行了审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

贵州省都匀市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（10月24日）

南城 近日,江西省南城县检察院召开2024年度检察理论年会。会上,9名干警结合自己的检察理论文章,详细阐述各自的研究思路和主要观点。会后,评委们逐一进行点评,并结合当前法学研究的最新动态和实践需求分享写作经验。经过评委们的严格评审,最终评选出一、二、三等奖。

（谢欣怡）

长白 吉林省长白朝鲜族自治县检察院近日在该县民族文化广场举办食品安全主题普法宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众宣讲食品安全法律法规,介绍检察机关在守护食品安全方面的职能作用以及工作开展情况,并耐心解答群众关心的法律问题。

（杨巍巍）

茂名茂南 近日,广东省茂名市茂南区检察院与该区人民法院召开工作联席会。会上,法检双方围绕案件定性、证据采信、量刑建议、财产执行等议题开展深入讨论,并就加强交流会商、抓好会商成果运用等内容达成共识。

（柯基 陈劲宇）

广水 近日,湖北省广水市检察院举行青年干警“成才夜校”开班式。据悉,此次“成才夜校”培训活动以该院新招录检察人员为培训对象,采取“导师制”培养模式开展全方位培训,帮助新招录检察人员提升综合素能和业务水平,助力其快速成长成才。

（夏玉婷 杨志荣）

天祝 甘肃省天祝藏族自治县检察院近日举办青年干警学习交流会。会上,青年干警结合部门职能和岗位实际,交流办案实践、综合文稿撰写等方面的经验做法,分享履职故事,并就如何为民司法、守好初心等内容展开讨论。

（董靖云 王锋）

河池宜州 近日,广西壮族自治区河池市宜州区检察院派员对一起贩卖毒品、洗钱案出庭公诉。庭审中,公诉人围绕起诉书指控的犯罪事实,全面客观充分举证、质证,就犯罪事实、法律定性以及量刑情节等充分发表公诉意见。庭审结束后,观摩人员结合案件办理和庭审情况,从庭前准备、庭审讯问、举证质证、法庭辩论等方面对公诉人进行综合评议。

（兰晚秋 覃小玲）

牡丹江阳明 近日,黑龙江省牡丹江市阳明区检察院干警联合该区人社局工作人员走进阳光社区,开展“依法打击各类欠薪行为 切实维护劳动者合法权益”主题普法宣传活动。活动中,检察干警与人社局工作人员结合案例,向群众宣讲劳动法,介绍遭遇欠薪的维权方法和途径,引导群众依法表达诉求,通过法律手段解决问题。

（王艺玮 赵旭冬）

常州钟楼 日前,江苏省常州市钟楼区检察院获评江苏省示范档案室。该院瞄准“硬件一流,应用一流”的目标,高标准配备智能密集架、安防系统、灭火系统等专用硬件设施,加强科技支撑,档案管理规范化、数字化、集约化水平有效提升,为档案事业长远发展奠定坚实基础。

（马艳华 庄阳）

镇安 近日,陕西省镇安县检察院干警来到镇城社区,开展“推进信访工作法治化”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向群众讲解《信访工作条例》,介绍12309检察服务中心职能,引导群众合理表达诉求。

（辛颖旭）

邯郸经开 河北省邯郸经济技术开发区检察院近日召开数字检察专题学习会,并邀请专家为干警授课。授课人以“数字检察理论与实务”为主题,就大数据法律监督模型的建模思路、基层建模难点、模型应用等内容与干警分享心得体会,并就干警关心的问题进行现场解答。

（任洁 刘仙娥 李卿）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）